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Nom et prénom : Note :

‘ Interrogation 1 ‘

1. Electricité : filtre ‘

L . R H J..mg - P Egmg\cm, By expljot) = RO+ 1002
. H En = (RCjw - LCw? +1)U,,

Z 12 12 Up=—m  _ Bm

- ZC+ZL+K 'H' Yt‘-zL +%R -2 jRcs 1-w+ig

w 1
o e He 2 smeamagazl

ueT uc(t) T T = Tu—=-Let 4 {Re

uc w-)o-—-')ﬂ'l'i
Ue w_,w:)ﬁn_,-%aoz

AG\erblL Pour Beca 7

1. 1 Exprimer la fonction de transfert H =

avec ue = FE cos(wt)

1. 2 Exprimer les limites quand w — 0 et w — oo

1. 3 Tracer le diagramme asymptotique de Bode

1. 4 Quelle est la nature du filtre ? w-0: 4de,~ O Iy i résonance s Uy, admet. wn masimum on i (1~ 22) + 2 admet wn i st i
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Q est aussi appelé facteur de surtension.
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‘2. Réponse a un échelon de tension ‘
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La tension F est constante.
2. 1 Le condensateur est chargé a t = 0 avec une charge nulle. £C [ 1 - C Q)
Etablir ’expression de ¢(¢ > 0) en fonction de R, E et C lj(— Jc\ =
2. 2 Tracer ¢(t)
2. 3 Le condensateur est chargé a t = 0 avec une charge Qg > 0. ?u;»Z 'a‘,\ ucﬂ[o
Etablir I'expression de ¢'(t > 0) en fonction de R, E et C CL‘% due < 710) &.F©
2. 4 Tracer ¢'(t)
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2 weakion :
2. 3 Le condensateur est chargé a t = 0 avec une charge Qo > 0. vaund on /')o e
Etablir 'expression de ¢/(t > 0) en fonction de R, E et C' de- 7/ t) .
2. 4 Tracer ¢'(t)
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|3. Chimie des solutions |

On considere une solution aqueuse d’'une base notée A®. Le pK, du couple AH/A® est égal & 4. La concentration est
¢p = 0,01 mol/L

: Al o Lya o Ly topieis pribinle, : AD < HzO
3. 1 Ecrire la réaction( éreponderante ) éA- P‘u

3. 2 Faire un tableau d’avancement pour cette réaction. NA-CLM @
3.3 En déduire le pH de la solution. = o K O™ AO 4 H,_o E’- An Lo
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|4. Montage électrique |
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La tension d’entrée vérifie 7, = V cos wt "y % 2 A aux.c 7;7 z 1 Cwor 4
4. 1 Exprimer iy en fonction de i1, R, C et w D h= &‘l R T A £ 7‘._7 R
4. 2 Exprimer la fonction de transfert H = Z—S A — 4/ 2
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4. 3 Exprimer les limites quand w — 0 et w — oo H= A +_4 "'dﬂcw Z*ﬂm“’ A+ 1 = w
4. 4 Tracer le diagramme asymptotique de Bode dome I _,{/Z e Cug= R
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